
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 دىط رهز العذد الوٌاسة لكل هجوىعح:-
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

6      7      8   6      2      8   2      9      3   

 

      ارسن تذسة العذد

 

  

4 7 6 

 

 اكول 

 

        1 0 

 

   6   3 2   

 

9  7 6       



 

 
 عذ  ثن اكرة:

 
 10 10 10 عشزج عشزج
 10 10 10 عشزج عشزج

     

     

     

     

----------------------------------------------------------------------------------------   :

                                                                              أكول
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 اسركول رسن العٌاصز  لٍصثخ العذد ) 10 (

 

     
  

∆ ∆ ∆ ∆ ∆ 
∆ ∆ ∆ 

0 +  = 00  5 +  = 00 

0 +  = 00  6 +  = 00 

2 +  = 00  7 +  = 00 

3 +  = 00  8 +  = 00 

4 +  = 00  9 +  = 00 



 
 

 

 

 عذ  ، اكرة رهز العذد
 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆∆  

 

  

 

  

 

    أكول  :
 

0 0 2  4    8  

00   03    07   

 

 

 



 
 

          اكرة :      
 

01  00  01  02  03  04  05  06  07  08 

01 00  01  02  03  04  05  06  07  08 

01 00  01  02  03  04  05  06  07  08 

01 00  01  02  03  04  05  06  07  08 

01 00  01  02  03  04  05  06  07  08 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  
 

 



 
     اكرة رهز العذد  

 

  عشزاخ آداد   عشزاخ آداد

= 

 

3 1   6 1  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  عشزاخ آداد   عشزاخ آداد

= 

 

9 1   1 1  

 

 

 اكرة رهز العذد الووثل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكول :-
 

0   3 4      

00    04      



 

 (< أو > أو = )  رمز العلاقة المناسب  اكتب:                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 (< أو > أو =رمز العلاقة المناسب ) كتب ا :                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

8  -   10  

3    -    0  

5    -    9  

7    -    8  6  -    6  

5    -    3  2  -  9  

15   -  18  
 

17   -    8  
 

10  -    13  
 

0    -    17  
 

16    -    14  
 

11    -    9  
 



 

  اكرة رهز العذد الذي ٌأذً تعذ العذد هثاشزج:

 

 3   5   2 

 

 9   7   8 

 

 15   10   14 

 

 13   17   18 
 

 

 

     اكرة رهز العذد الذي ٌأذً قثل العذد  هثاشزج

 
 

5   8   1  

 

9   2   4  

 

17   14   10  
 

19   16   11  

 

 

 

 

 

 



 

 اكول  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 اكول 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

0  2  4  6  1  3  6  8 

 5    8    6    1  

1    5    7    2   

 11    17    16    18  

15  17  13  15  7  9  9  11 

  3    19    6    11 

 5   8 9        3  5 6  

14   17 18    10 11   14 

    5    1 0 

  17    13 12   

   14     9 8 



 

     رذة الاعذاد ) هي الاصغز إلى الاكثز(:

 

8    ،17   ،9  
 

10    ،15   ،14  
 

8    ،16   ،11  

         

 

16 ، 10 ،  18 ، 20   

  

7    ،18    ،9   ،15  
 

13 ، 12  ، 10  ،11  

            

 

 

 

 

   رذة الاعذاد )هي الاكثز إلى الاصغز(:

 

8    ،14   ،9  
 

3    ،15  ،4  
 

17    ،16   ،20  

         

 

9    ،0    ،13    ،12   

  

16    ،8    ،17   ،5  
 

3 1   ،6 1   ،7   ،9  

            

 

 أكول سلاسل الاعذاد 
 

  13  15    19 20 

 

6   9  11 12   15 

 



 اكول 
  12   15  17 18  

 

11  9 8  
 

 

12 11    
 

 

 17 16   
 

 

18 16    

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لىى السٍارج دسة الوطلىب
 

 
 الاولى

 

 
 الخاهسح

 

 
 الثالثح

 

 



 

 

    لىى الثالىى الساتع، لىى الثالىى  الراسع

 

 

   

  

    لىى الكراب الثالث ، لىى الكراب الخاهس

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فكز .... هي أًا ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                             

ًا عذد اقع تٍي  ا

،   19و    17

 فوي اًا؟

اًا عذد اكثز هي 

تإثٌٍي فوي اًا؟ 16  

اًا عذد اصغز هي 

فوي اًا؟ 4  13اًا عذد تٍي  

فوي اًا؟ 15و   



 

 اجوع

 

 =    +  
                           +                       =  

 
 

 =  +  
                       =                        +  

 

 

 =  +  

            =                                      +  
 

 

 اكرة ًاذج الجوع 

 

 

2    +6   =              1    +3                =0    +8  =  

 

 

3    +3                 =6    +2                =1    +7  =  

 

 

 

 



 

 :ناتجالجد أو 
 

 
 
 

 

 

 

 

 :ناتجالجد أو 
 

31  +5 =  31  +6 =  31  +3 =  
33  +4 =  37  +1 =  36  +3 =  
38  +0 =  36  +4 =  33  +8 =  
31  +1 =  35  +4 =  34  +5 =  
31  +3 =  38  +3 =  33  +6 =  

 

 :ناتجالجد أو 
 

6  +3  +4 =  1  +8  +3 =  3  +9  +7 =  
5  +3  +5 =  6  +4  +4 =  1  +7  +1 =  

      2 

 ظ    3  + 

3 

      6 

 ظ    1  + 

3 

      4 

 ظ    3  + 

3 

      4 

 ظ    4  + 

3 

      5 

 ظ    0  + 

3 

      14 

 ظ    3  + 

3 

      18 

 ظ    2  + 

3 

      12 

 ظ    3  + 

3 

      13 

 ظ    6  + 

3 

      16 

 ظ    2  + 

3 



 

  أو جد الناتج:
 

34  +4 =  4  +31 =  31  +4 =  
33  +1 =  33  +7 =  35  +1 =  
39  +0 =  1  +31 =  31  +8 =  
1  +31 =  5  +31 =  1  +33 =  
5  +30 =  8  +30 =  1  +30 =  

 
 

    اوجد العدد المجهول:
 

1  +□ =35  □ +1  =39  4 +□  =34  

9  +□ =31  □ +0  =8  1 +□  =6  

□ +3  =34  6 +□  =9  □ +4  =9  

□ +3  =37  □ +8  =31  3 +□  =8  

    

 



 

 :حل المسائل
  

 
 
 

 
 

         
           

 
 

 

 
 

 

 
            

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

  ،جزراخ4ثن اكل  ،جزراخ 8اكل ارًة             

كلَ؟ أفوا هجوىع الجزر الذي          

 

 

____________________________________________ 
      
قصص5و ،السثد ٌىمقصص فً  9هذوذ  أقز       

؟ىهٍيفً الٍ فكن قصح قزأ ٌىم الادذفً          

 

 

 

 

 

الذٌن فما مجموع  ،بنات 4و  ولد،  31كب فً الباص  ر
الباص؟ ركبوا فً  

 

 .................+  ...............=   ....................  

  1ثم خبزت   ،فً الٌوم الأول كعكة  31خبزت منى  
الذي قامت  الكعكفما مجموع  ،فً الٌوم الثانً كعكات  

  بخبزه فً الٌومٌن ؟

  .................+    ...............=   ....................  

 

...  ..............+    ...............=   ....................  

 

  .................+    ...............=   ....................  



 

 

 اشطة لرطزح

 

              

            -         =  

______________________________________ 
 

            

          -         =  

 

_____________________________________________ 

 

 

 
                     

                                       -       -        =  

_____________________________________________ 

 اوجد الناتج  :
  
6 - 5                    =9 - 6         =          1 -  3    =  
 

8 - 4  =                 9 -  4   =                7 - 5 =        
 

 

 

 



 

    صل كل بطاقة بالإجابة الصحيحة :
                                      

                                     
   

                                                  

 

                                    هثذع       

 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

  أو جد الناتج :
  

34 - 3 =  39 - 9 =  34 - 1 =  
38 - 1 =  39 - 5 =  33 - 3 =  
36 - 4 =  37 - 0 =  38 - 5 =  
35 - 3 =  36 - 1 =  37 - 4 =  

 

 

 

 

 

 

 

5  -  2  

6  -  6  

7  -   1  

6 

3 

0 

      15 

 ظ    3   -

3 

      14 

 ظ    0   -

3 

      13 

 ظ    1   -

3 

      18 

 ظ    3   -

3 

      16 

 ظ    3   -

3 



 

   دل الوسائل :-

  .هٌها 4اعطى اخرَ ،اقلام  9هع خالذ   

فكن تقً هعَ؟          

 

 

_____________________________________________ 

 

   2هٌها طار  ،تالىًاخ 6اشرزخ سعاد  

ها؟كن تقً هع        

 

 

_____________________________________________ 

 

تاع  ،كزسً خشثً  19صٌع ًجار    

؟تقً عٌذٍ  كزاسً فكن 8هٌها      

 

 

  

 

  .................-    ...............=   ....................  

 

 

  .................-    ...............=   ....................  

 

  .................-    ...............=   ....................  


